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SKUPŠTINA RSS-a u mandatnom razdoblju 2020-2024 

10. sjednica  

Temeljem članka 18. Zakon o udrugama /NN 74/14, 70/17, 98/19 i 151/22 - na snazi od 01.01.2023./, a slijedom 

odredbe članka 37. Statuta Zajednice sportskih udruga Grada Rijeke „Riječki sportski savez“,. (u daljnjem tekstu 

Zajednica), Skupština Zajednice u mandatu 2020.-2024. na 10. sjednici održanoj dana 28.12.2023.g. donijela je 

 

 

Sukladno Zakonu o udrugama, Zakonu u sportu, Uredbi Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za 

sufinanciranje programa i projekata za opće dobro koje provode udruge, Statutu Zajednice sportskih udruga grada 

Rijeke i Strategiji sporta grada Rijeke 2018.-2024., a temeljem Izvješća Povjerenstva za provedbu Javnog poziva za 

sufinanciranje programa na području sporta grada Rijeke za 2024. godinu Izvršni odbor Riječkog sportskog saveza 

utvrđuje Prijedlog programa rada Zajednice sportskih udruga grada Rijeke za 2024. godinu. 

U postupak razmatranja i ocjenjivanja kvalitete prijavljenih programa za 2024. godinu na 1. sastanku Povjerenstva 

prihvaćeno je 242 programa na temelju osnovnih uvjeta dostavljenih prijava koje zadovoljavaju osnovne uvjete 

prema Pravilniku o kriterijima za vrednovanje i odabir programa za izradu Programa javnih potreba u sportu grada 

Rijeke za 2024. godinu. 

Detaljnom analizom prihvatljivih troškova za realizaciju svakog pojedinog valjanog Programa, a sukladno Zakonu o 

udrugama, Zakonu o sportu, Uredbi Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i mjerilima za sufinanciranje programa i 

projekata za opće dobro koje provode udruge, Statutu Zajednice sportskih udruga grada Rijeke i Strategiji sporta 

grada Rijeke 2018.-2024 i Kriterijima raspodjele sredstava, Izvršni odbor će temeljem izvješća stručnih službi utvrditi 

i usvojiti Prijedlog godišnjeg Programa rada te Financijskog plana raspodjele sredstava po sportskih udrugama i 

programskim aktivnostima Zajednice za 2024. godinu. 

U svom radu, stručno Povjerenstvo za provedbu Javnog poziva za sufinanciranje programa od interesa za opće 

dobro na području sporta grada Rijeke u 2024. godini i Izvršni odbor Zajednice, vode se osnovnim ciljevima i 

zadaćama utvrđenim Statutom Zajednice, a posebno se pazi da se pri ocjenjivanju programa pridonosi: 

• poticanju i promicanju sporta i rekreacije,  

• osiguranju poticajnih financijskih sredstava, očuvanju postojeće vrhunske kvalitete sporta - vrhunskih 

sportaša i stručnih osoba, a posebno onog dijela koji značajno doprinosi promidžbi Grada Rijeke na 

nacionalnoj i međunarodnoj razini,  

• ulaganju u razvoj sporta djece, mladeži i studenata,  

• poticanju uključivanja u sport i sportsku rekreaciju većeg broja građana,  

• poticanju programa sportskih aktivnosti osoba s invaliditetom i osoba oštećena sluha,  

• poticanju programa organiziranog osposobljavanja, školovanja i usavršavanja osoba za obavljanje stručnih 

poslova u sportu i sportaša,  

• poticanju programa stručnog rada u sportu omogućit će se postizanje dodatne kvalitete i razvoj vrhunskog 

sporta. 
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Program rada Riječkog sportskog saveza u 2024. godini realizirati će se kontinuirano kroz slijedeća programska 

područja, odnosno aktivnosti: 

1. TRENINZI I NATJECANJA SPORTAŠA 

1.a. DODATNO SUFINANCIRANJE STRUČNOG RADA 

1.b. POTPORA LOPTAČKIM SPORTOVIMA 

2. NAGRAĐIVANJE SPORTAŠA 

3. PROVOĐENJE SPORTSKIH AKTIVNOSTI DJECE I MLADEŽI 

4. PROVOĐENJE SPORTSKIH AKTIVNOSTI OSOBA S INVALIDITEOM I SPORT OSOBA GUHIH 

5. FUNKCIONIRANJE SUSTAVA SPORTA 

6. PROVOĐENJE SPORTSKIH AKTIVNOSTI REKREATIVACA 

7. ORGANIZIRANJE TRADICIONALNIH I PRIGODNIH SPORTSKIH MANIFESTACIJA 

8. REDOVNO POSLOVANJE SPORTSKIH OBJEKATA 

9. PRIHODI I AKTIVNOST PO EU PROJEKTIMA 

 

1. Aktivnost - Treninzi i natjecanja sportaša      

Članicama Zajednice, ovim se područjem osigurava sufinanciranje provedbe njihovih programa. Planirana sredstva 

za klubove predstavljaju značajan, a prije svega redovni izvor prihoda kojima se sufinanciraju troškove sudjelovanja 

u domaćim natjecanjima (kotizacije, članarine, licenciranje igrača, trenera, službenih osoba), službenih domaćih i 

gostujućih utakmica (sudačke i delegatske pristojbe, dnevnice i prijevoz službenih osoba, troškovi prijevoza i 

smještaja), stručni rad, nabavku opreme i rekvizita i druge troškove, a u vezi s provedbom njihovih natjecateljskih 

aktivnosti. U 2024. godini, a prema Pravilniku o razvrstavanju sportskih grana, Pravilnik o razvrstavanju sportskih 

klubova i Kriterijima i mjerilima za izračun sufinanciranja redovne djelatnosti klubova, osnovne uvjete steklo je 102 

udruge na poziciji Treninzi i natjecanja, a koji će proći još drugi krug ocjenjivanja posebnih uvjeta u siječnju 2024.g. 

Klubovi koji su samo financirani u obliku korištenja sportskog objekta bez naknade moraju imati 

prethodno  pozitivno i obrazloženo mišljenje Riječkog sportskog saveza, Grad Rijeka – Upravnog odjela za odgoj i 

obrazovanje, kulturu, sport i mlade, a koji mogu odobriti korištenje sportskih objekata u vlasništvu Grada Rijeke 

navedenim klubovima, bez plaćanja naknade, po zahtjevu istih za korištenjem, u slučajevima kada se radi o provedbi 

javnih potreba u širem smislu, tj. provedbi sportskih ili rekreacijskih aktivnosti koje ipak predstavljaju interes lokalne 

zajednice, sukladno mogućnostima dodjele termina. 

1.a. Sufinanciranje stručnog rada  

Za realizaciju programa i ciljeva Zajednice i članica, ali i za razvoj sporta i uspjehe sportaša, iznimno je važna uloga 

stručnog kadra u sportu - trenera, instruktora i voditelja. Ovim je programom istaknuto opredjeljenje RSS-a za 

važnost stručnog rada u klubovima.  

U sljedećoj godini 1. krug je prošlo 56 trenera, a temeljem Pravilnika i normativa o dodatnom stručnom radu, a 

unutar proračuna podaktivnosti „Stručni rad“ sufinancirati će se određeni broj trenera unutar pozicije „Treninzi i 

natjecanje sportaša“.  

 

Povjerenstvo za izbor i ocjenu programa je sastavljeno od stručnjaka i sportskih djelatnika koji su u mogućnosti 

ocijeniti ponuđene programe, a temeljem Kriterija za sufinanciranje dodatnog stručnog rada pripremit će krajem 

siječnja listu za izradu Detaljnog prijedloga programa javnih potreba u sportu za 2024. godinu.  

 

1.b Potpora klubovima ekipnih loptačkih sportova   

Unutar Aktivnosti Treninzi i natjecanja, a u cilju pomoći loptačkim sportovima radi izrazito zahtjevnog sustava 

natjecanja u svim selekcijama postoji Pravilnik o kriterijima za vrednovanje programa potpore klubovima ekipnih 

loptačkih sportova. Ovim se Pravilnikom uređuje način, uvjeti i kriteriji za vrednovanje programa potpore klubovima 
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ekipnih loptačkih sportova. Tijekom siječnja izrađuje se lista sufinanciranih ekipnih loptačkih sportova temeljem 

Pravilnika i Kriterija. 

 

2. Aktivnost – Nagrađivanje sportaša  

Međunarodni rezultati - odnosi se na sustavno nagrađivanje odnosno dodjelu sredstava sportskim 

udrugama/sportašima temeljem rezultatskih postignuća vrhunskih sportaša na službenim međunarodnim 

natjecanjima sukladno aktima odnosno kriterijima RSS-a, temeljem ostvarenih plasmana ekipa i članova 

(ekipno/pojedinačno), kao i sufinanciranje rada s perspektivnim sportašima našeg grada, u oba slučaja temeljem 

sustavnog praćenja istih. 

Perspektivni sportaši - sufinanciranje pozicije perspektivnih sportaša se u prošlosti pokazalo kao izrazito poticajno 

iz razloga što su korisnici tih sredstava u pravilu uvijek kasnije postizali značajne rezultate koji su ih svrstavale u 

vrhunske sportaše i korisnike programa sportskih stipendija. Za 2024. godinu planira se 30 perspektivnih sportaša 

temeljem Pravilnika. 

 

3. Aktivnost – Provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži, studenata   

Školski i sveučilišni sport su definirani zakonskim odredbama a Pravilnik o provođenju aktivnosti i natjecanja je 

također propisan. Savez ŠŠD GR udruženje je 42 školska sportska društva osnovnih i srednjih škola s područja grada 

Rijeke te svojom djelatnošću i ovlaštenjem radi na razvitku i promidžbi sporta kao oblika izvannastavnih i 

izvanškolskih aktivnosti učenika. Redovita gradska natjecanja održavaju se po Propisniku Državnog prvenstva ŠŠD 

Republike Hrvatske kojeg donosi Hrvatski školski športski savez. Natjecanja za osnovne škole održavaju se u 12 

sportova i konkurencijama dječaka odnosno djevojčica, a za srednje u 8 sportova i konkurencijama dječaka odnosno 

djevojčica. Natjecanja se održavaju na razini gradskih i županijskih prvenstava u navedenim sportovima. 

Pobjedničke ekipe na županijskim natjecanjima u muškoj i ženskoj konkurenciji nastupaju na završnicama koje se 

održavaju u organizaciji Hrvatskog školskog sportskog saveza. Tijekom školske godine na svim sportskim 

natjecanjima u organizaciji Saveza školskog sportskog društva ukupno je nastupilo 900 djece osnovnih i srednjih 

škola. 

 

Organizacija i provedba visoko učilišnih sportskih aktivnosti         

Programi obuhvaćaju oko 2000 sportaša kroz Uni sport ligu. Uni sport liga je skupni naziv za sva sportska prvenstva 

Sveučilišta u Rijeci koja se održavaju pod okriljem Riječkog športskog sveučilišnog saveza. Naime, u razdoblju od 

studenog do lipnja svake akademske godine svaka se visokoškolska ustanova ima priliku natjecati u nekoj od 

sportskih disciplina Uni sport lige.  

Projekt „RIMove“             

Projekt Sportska škola grada Rijeke „RIMove“ je uveden osnovne škole grada Rijeke sa ciljem promicanja i poticanja 

djece na tjelesnu aktivnost. Ideja projekta se razvija sa ciljem da djeci sport bude dostupan i besplatan te da se 

pozitivno utječe na razvoj djece u svim segmentima, ne samo sportu. Programi su besplatni za sve polaznike budući 

da ih financira Grad Rijeka i Ministarstvo turizma i sporta. U projekt RiMove trenutno je uključeno 18 osnovnih 

škola. 

Treninzi RiMove-a se provode u školskim dvoranama, u sklopu produženog boravaka. Na svakom satu RiMove-a su 

jedan do dva trenera koji obučavaju učenike vještini sportova kao što su atletika, gimnastika, judo, nogomet, 

rukomet, košarka, odbojka, kendo, karate i ples (“Rijeka pleše”).  

Programi obuhvaćaju učenje bazičnih vještina koje utječu na tjelesni i psiho-socijalni razvoj djece te poticanje 

tjelesne aktivnosti i zdravog načina života, a provode ga educirani treneri iz svake sportske grane i poznati riječki 
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sportaši. U narednim godinama planirano je uključenje i ostalih sportova u program, kao i stjecanje osnovnih znanja 

o tehnikama i pravilima pojedinih sportova. 

*U sklopu projekta realizirane su i nove ideje kao program "Rijeka  pleše", koji omogućuje učenicima nižih razreda 

osnovnih škola Grada Rijeke učenje i svladavanje prvih plesnih koraka. Ples je aktivnost koja sadrži elemente sporta 

i umjetnosti te je idealan kao bazična aktivnost kod djece. Treninzi plesa kod djece pospješuju razvoj koordinacije, 

osjećaja za ritam i za estetiku, potiču stjecanje samopouzdanja te otvaraju mogućnost upoznavanja s različitim 

kulturama kroz glazbu. Program se izvodi pod vodstvom poznatog plesnog trenera Elia Bašana, koji će sa svojim 

suradnicima djeci približiti prve korake latino plesova (mambo, cha cha) i breakdance-a. 

 

 “Sportska lektira” - cilj programa je usmjeriti djecu prema vrijednostima sporta i to čitanjem priča sportske tematike 

koje su primjerene njihovom uzrastu i verificirane od strane Ministarstva obrazovanja. Djeci osnovnih škola Grada 

Rijeke do sada su predstavljena dva kompleta knjiga Sportske lektire – „Olimpijske priče“ i „Mali sportaši“ kroz koje 

se učenici informiraju o različitim olimpijskim sportovima na zanimljiv način. Kroz školsku godinu se održavaju i 

jednostavne kazališne predstave na temu jedne od knjiga Sportske lektire. Na kraju svake školske godine djeca 

dobiju priliku sudjelovati u likovnom natječaju na temu “Sportska lektira”, a najbolje od pristiglih radova 

nagrađujemo na prigodnoj Svečanosti.  

Na svim većim manifestacijama i prezentacijama projekta RiMove, djeca se kroz programe “Školice zdrave 

prehrane” uče o važnosti kvalitetne i zdrave prehrane, dok kroz program “Eco Corner” djecu učimo i podižemo im 

svijest o ekologiji i zaštiti okoliša, kroz konkretne primjere. 

“Mala planinarska škola” – program je pokrenut u svrhu promocije zdravog života kroz sportsku rekreaciju u prirodi 

već u najranijoj dobi, među djecom od 1. do 4. razreda osnovne škole. Programi će se provoditi u vrijeme 

produženog boravka, u planinama i na planinarskim stazama grada Rijeke i okolice, edukacijom djece kroz: kretanje 

po planinarskim putevima, predavanja i radionice prve pomoći, meteorologije, orijentacije u prirodi, ekologije, 

osnovne i tehničke planinarske opreme te sigurnosti u prirodi.  

Prvi izleti riječkih školaraca organizirani su na Poučnoj planinarskoj stazi “Šuma Striborova” u kvartu Bivio. Jedna 

skupina djece završava program u jednom danu/terminu.  

„Plazma Sportske igre mladih“ - Plazma Sportske igre mladih najveća su amaterska sportska manifestacija u Europi 

koji svojom tradicijom dugom 27 godina svjedoči kako dobra vizija, sustavan rad i upornost mogu prevladati sve 

izazove i stvoriti jedinstven brend koji su prepoznale i podržale mnogobrojne svjetske institucije, vrhunski sportaši 

i dužnosnici i sponzori. 

Pružaju priliku djeci osnovnoškolske i srednjoškolske dobi da potpuno besplatno od početka siječnja do kraja 

kolovoza sudjeluju u vrhunsko organiziranim natjecanjima u 10 sportova (mali nogomet, ulična košarka, rukomet, 

odbojka, tenis, stolni tenis, odbojka na pijesku, šah, graničar i atletika). 

 

PROGRAMI NAMIJENJENI DJECI PREDŠKOLSKE DOBI 

 “Dječji festival sporta” – u suradnji sa dječjim vrtićima grada Rijeke, u prosincu se održava festival sporta na kojemu 

se riječki predškolarci (oko 500 djece predškolske dobi) upoznaju sa svim grupama sportova i svim programima koje 

RiMove sadrži. Kako se festival održava u blagdansko vrijeme, djeci daruju i pokloni uz neizostavnog Djeda Mraza.  

Projekt RiSS „Riječki sport za sve“ 

U suradnji sa klubovima članicama Riječkog sportskog saveza, Odjelom za zdravstvo i socijalnu skrb grada Rijeke i 

Nastavnim zavodom za javno zdravstvo PGŽ, Riječki sportski savez je u listopadu 2019. započeo sa provedbom 

projekta “RiSS – Riječki sport za sve”.  
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Projekt je započeo iz potrebe uključivanja djece slabijeg socioekonomskog statusa u sportske aktivnosti grada 

Rijeke. Za sada je u uključeno 50tak djece, korisnika udruga Centar za kulturu dijaloga „CeKaDe“, udruge Terra te 

ustanove Tić, dok će se u 2022.g. besplatne sportske aktivnosti ponuditi će se i obiteljima koje koriste zajamčenu 

minimalnu naknadu (139 djece do 15 godina te 42 mladih od 15 do 30 godina te 23 predškolske djece). 

 

4. Aktivnost – Provođenje sportskih aktivnosti osoba s invaliditeom i sport osoba gluhih  

Športski savez osoba s invaliditetom Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: SSOI) je samostalno, športsko i nestranačko 

udruženje dragovoljno udruženih športskih udruga osoba s invaliditetom, športskih društava, te pravnih osoba koje 

obavljaju športske djelatnosti a koje djeluju na području Grada Rijeke, te drugim djelatnostima vezanim za 

prethodno navedeno. Športski savez osoba s invaliditetom Grada Rijeke je pravni slijednik Saveza za sport i 

rekreaciju invalida Općine Rijeka osnovanog 23. ožujka 1984. godine. Od tog datuma postoji neprekinuta 

organizirana skrb za sportske i rekreacijske potrebe osoba s invaliditetom u našem gradu u pravnoj formi koja je 

ekvivalentna današnjim nevladinim udrugama, a koja se mijenjala isključivo zbog promjena u zakonima te 

političkom i ekonomskom sustavu. Ciljevi, djelatnosti i društvena funkcija svih organizacija koje su djelovale u tom 

razdoblju se u bitnom podudaraju sa ciljevima i djelatnostima Sportskog saveza osoba s invaliditetom Grada Rijeke. 

Ciljevi  Saveza su: razvoj i širenje sporta među osobama s invaliditetom, razvoj sportsko-rekreacijskih aktivnosti 

osoba s invaliditetom, poticanje vrhunskog sportskog stvaralaštva i stvaranje uvjeta za postizanje vrhunskih 

sportskih dometa, promicanje odgojnih funkcija sporta, poštene igre, razumijevanja, tolerancije i odgovornosti kroz 

bavljenje športom. 

Djelatnosti Saveza kojima se ostvaruju ciljevi su: 

• usklađivanje aktivnosti svojih članica; 

• organiziranje i provođenje natjecanja osoba s invaliditetom; 

• uređivanje pitanja koja se odnose na registraciju sportaša osoba s invaliditetom, status sportaša i drugih 
športskih djelatnika te stegovnu odgovornost sportaša i sportskih djelatnika; 

• promicanje stručnog rada u sportu i skrbi se o kategoriziranim sportašima s invaliditetom; 

• objedinjavanje i usklađivanje programa sporta, te izrada prijedloga programa javnih potreba u sportu iz 
nadležnosti rada Saveza, te upućivanje istog na razmatranje Zajednici športskih udruga grada Rijeke „Riječki 
športski savez“; 

• skrb o korištenju objekata u trenažne svrhe u skladu sa programom rada aktivnih sportaša te o korištenju 
objekata za rekreativne potrebe; 

• obavljanje i drugih poslova i zadaća određenih Zakonom, pravilima Hrvatskog paraolimpijskog odbora i 
ovim Statutom; 

• sudjelovanje u ostvarivanju programa i politike Hrvatskog paraolimpijskog odbora; 

• promicanje stručnog rada u kineziterapijskim i rehabilitacijskim socijalnim uslugama, odnosno poticanje 
uključivanje mladih osoba s invaliditetom u sportsko-rekreacijske aktivnosti; 

• Ostale djelatnosti u sportu koje Savez organizira su:  

• priredbe sportskog karaktera, s naglaskom na amaterski i rekreativni sport, i alternativne urbane oblike 
bavljenja sportom i sportskim priredbama;  

 

Članstvo saveza čini 9 sportskih klubova osoba s invaliditetom i 5 pridruženih članica gluhih sportaša. Stručnu službu 

saveza čini 5 djelatnika od kojih se jedno radno mjesto sufinancira na pola radnog vremena. Savez obavlja sve 

administrativne i stručne poslove, kao i promociju sporta među osobama s invaliditetom, te prijavljuje i provodi EU 

financirane projekte. 

Aktivnost – Treninzi i natjecanja sportaša      

Članicama saveza se putem ovog programa sufinancira provedba sportskih programa. Planirana sredstva za klubove 

predstavljaju temeljni izvor prihoda kojima sufinanciraju troškove sudjelovanja u domaćim natjecanjima, putni 

troškovi i ostali troškovi službenih domaćih i gostujućih utakmica, stručni rad, nabavku opreme i rekvizita i druge 

troškove, a u vezi s provedbom njihovih natjecateljskih aktivnosti.  
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Dodatni stručni rad         

Za razvoj sporta osoba s invaliditetom, te uključivanje novih osoba s invaliditetom u sport najbitnija je uloga 

stručnog kadra u sportu – sportskih trenera i kineziologa. Sredstva u ovom programu su namijenjena za 

sufinanciranje stručnog rada 4 trenera koji će implementirati treninge u klubovima. Izvršni odbor Športskog saveza 

osoba s invaliditetom Grada Rijeke vodi brigu o rasporedu rada trenera, te o njihovom nadzoru. 

 

5. Aktivnost – Funkcioniranje sustava sporta  

Riječki sportski savez (u nastavku RSS), osnovali su klubovi grada Rijeke 1997. godine. Temeljna je zadaća Zajednice 

na svom području skrbiti o planiranju, organiziranju, promicanju i kontroli provedbe sportske djelatnosti, koje su po 

članku 1. Zakona o sportu djelatnosti od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku. Zakonom o sportu, koji 

predstavlja temeljni propis iz područja sporta, uređuju se instituti i odnosi iz područja sporta u Republici Hrvatskoj, 

a posebice: sustav sporta i sportske djelatnosti, stručni poslovi u sportu, sportska natjecanja, financiranje sporta, 

zdravstvena zaštita, sportska infrastruktura, kao i ostala pitanja značajna za sport. Obveza Zajednice, kao 

neizostavnog dijela sportske organiziranosti u Republici Hrvatskoj, koordinacija je i usklađivanje djelovanja svojih 

članica, predlaganje i provođenje programa javnih potreba u sportu, skrb o sportašima, stručnom kadru, javnoj 

prezentaciji i promicanju sportskih vrijednosti u lokalnoj sredini. Danas su u RSS učlanjene 194 sportske udruge iz 

51 sporta. Poslovima i radom Zajednice, kao i poslovima koji su joj povjereni, rukovode tijela: Skupština, Izvršni 

odbor, predsjednik, Nadzorni odbor, te glavni tajnik Zajednice. Stručna služba s 9 djelatnika od kojih je jedna 

administrativna tajnica, dvoje iz područja organizacije tradicionalnih i međunarodnih priredbi grada Rijeke i 

rekreacije, 4 iz programa sporta, voditeljica pravne službe i financijske službe obavljaju stručno-savjetodavne 

poslove, programsko organizacijske, opće, informatičke, evidencijske, nadzor realizacije programa i druge poslove 

neophodne za djelovanje Zajednice i njezinih članica. Knjigovodstvo Zajednice s pet djelatnica, za potrebe Zajednice 

i trenutno 117 članica, obavlja poslove likvidature, blagajne, naplate, obračuna plaća, knjiženja, izvješća i obračuna, 

te druge poslove sukladno zakonskim propisima o poslovanju neprofitnih udruga.  

RSS također ima dva zaposlena djelatnika za projekte, koji prijavljuju projekte sufinancirane sredstvima Europske 

unije u skladu s objavljenim natječajima iz djelokruga djelatnosti RSS-a, izrađuju projektne planove i drugu potrebnu 

dokumentaciju za prijavu projekata, zaključuju ugovore o realizaciji i sufinanciranju prihvaćenih projekata, provode 

sve aktivnosti u sklopu prihvaćenih projekata, te izrađuju završna programska i financijska izvješća po završetku 

projekata i dostavljaju ih nadležnom tijelu.  

Postojeći broj djelatnika Zajednice osigurava uvjete da se, unatoč stalnom povećanju i proširenju poslova i usluga 

koje pružaju članicama, svi poslovi obavljaju stručno, kvalitetno i ažurno i time realiziraju poslovi i zadaci koji su 

utvrđeni Zakonom o sportu i drugim zakonima kojima je područje sporta definirano i koja se moraju primjenjivati. 

Planirana sredstva osiguravaju se za plaće, prava iz radnog odnosa i materijalne troškove za 15 djelatnika. Planirana 

sredstva bit će korištena svaki mjesec u visini 1/12 na temelju redovnog mjesečnog zahtjeva. 

Izbor sportaša - sufinanciranje organizacije dodjele nagrada najuspješnijih sportaša grada Rijeke za 2023. godinu 

koja će se održati početkom 2024. godine. Ova je manifestacija svojevrsno ogledalo odnosa prema vrhunskim 

sportašima.  

Hrvatski olimpijski dan – sufinanciranje tradicionalne organizacije Hrvatskog olimpijskog dana koje se obilježava 

svake godine 10. rujna, a posvećen je datumu utemeljenja HOO-a postala je opće prihvaćena manifestacija koja 

promiče važnost bavljenja sportskom aktivnošću, održati će se 10. rujna 2023. godine.  

Olimpijski festival dječjih vrtića Grada Rijeke – sufinanciranje organizacije tradicionalne manifestacije održati će se 
po 21. puta u svibnju 2024. godine. 

Hrvatski olimpijski odbor putem Ureda za lokalni šport organizira i podupire sportsko natjecanje dječjih vrtića pod 
nazivom Olimpijski festival dječjih vrtića Republike Hrvatske. 
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U gradskom natjecanju sudjeluju 560 djece dječjih vrtića grada Rijeke. Pobjednik gradskog natjecanja takmičit će se 
na županijskom natjecanju krajem svibnja 2024. godine. 

Pravo sudjelovanja na Olimpijskom festivalu dječjih vrtića Hrvatske ima svaki dječji vrtić u Hrvatskoj koji se pridržava 
Općih pravila i propozicija natjecanja, a to znači da se natjecanje može organizirati uz sudjelovanje najmanje 4 dječja 
vrtića odnosno najviše 12 u županiji, gradu ili općini.  

 
6. Aktivnost - Provođenje sportskih aktivnosti rekreativaca   

Programsko područje rekreacije, uređeno člankom 53. i 58. Zakona o sportu, kroz svoja dva sadržaja potiče sportsku 

rekreaciju kao osobito pozitivan sastojak urbanog života. Planira se korištenje postojećeg trenerskog kadra koji uz 

minimalnu edukaciju  može provoditi kvalitetne programe . 

 
Rekreacija građana 3. životne dobi na Bazenima Kantrida  
Program je osmišljen da se umirovljenike motivira da se uključe u redovno vježbanje. Ciljana skupina ovog projekta 
su umirovljenici, koji svoje slobodno vrijeme provode u klubovima umirovljenika. Vježbanje u vodi te programi 
aerobika u vodi, popularno zvanog "Aqua aerobic," provode se na zatvorenom bazenu u sklopu kompleksa Bazena 
Kantrida, a besplatni su za sve članove Matice umirovljenika Grada Rijeke. Ovakvo rekreativno vježbanje iznimno je 
popularno kod umirovljenika jer nije opasno za ozljede, a osim što se radi na poboljšanju tjelesne forme, vrlo je 
zanimljivo zbog glazbe uz koju smo još motiviraniji za vježbanje. Tijekom ovakvih programa aktiviraju se gotovo sve 
mišićne skupine, a jedna od prednosti je i činjenica da se u vodi osjećamo lakše, zbog čega je i samo vježbanje manje 
naporno. Također, obzirom da se u vodi manje oslanjamo na kosti i zglobove, oni su zaštićeniji nego prilikom 
vježbanja drugih sportova. Sudjelovanje je besplatno za članove Matice umirovljenika grada Rijeke. 
 
Rekreacija građana 3. životne dobi - "Korakom do zdravlja - nordijsko hodanje" 
Svrha ovog projekta je bolja organizacija slobodnog vremena umirovljenika na način da ga iskoriste ulažući u svoje 
zdravlje redovnim fizičkim vježbanjem te kretanjem u prirodi i po urbanim gradskim šetnicama. Ciljana skupina ovog 
projekta su umirovljenici, a aktivnosti se izvode na šetnicama grada Rijeke. Nordijsko hodanje izabrana je kao 
aktivnost prilagođena umirovljenicima, jer pomoću specijalno dizajniranih štapova uključuju i gornji dio tijela, koji 
je do sada bio pasivan. Štapovi smanjuju pritisak na kukove, koljena i zglobove, te se sudionici osjećaju sigurno i s 
lakoćom sprovode aktivnosti. Nordijsko hodanje djeluje pozitivno na njihov psihosomatski status. U ovom smo 
projektu povezali nordijsko hodanje s aktivnim vježbanjem, koje se izvodi 3 puta u toku nordijskog hodanja. 
Vježbanje je strogo prilagođeno psihofizičkim mogućnostima polaznika. 
Sudjelovanje je besplatno za sve umirovljenike grada Rijeke.  
 
Rekreacija građana 3. životne dobi  u SRC 3.Maj - Judo i Kuglanje 

Proširenje programa 3.životna dob u sklopu kojeg se već uspješno odvijaju Nordijsko hodanje i Aqua aerobik. S 

obzirom da se navedene aktivnosti odvijaju na području Kantride, odlučeno je proširivanje i uključivanje sportskih 

aktivnosti u SRC 3.Maj.   

U  prostorijama Judo kluba Rijeka umirovljenici će učiti osnovne tehnike juda te tehnike ublažavanja padova, a 

program je u potpunosti besplatan za sudjelovanje.  

Kuglanje je za korisnike dobra zabava i rekreacija te prilika da pokažu svoj natjecateljski duh, te će se 

zainteresiranima također nuditi potpuno besplatno. 

 
7. Aktivnost - Organiziranje tradicionalnih i prigodnih sportskih manifestacija  

 

Homo-si-teć - Festival sporta i rekreacije «Homo-si-teć» održava se od 1998. godine i  najveći je ulični sportski 

događaj u Hrvatskoj. Na zadnjem izdanju je ukupno na 10 utrka učestvovalo 18.000 trkača.  

25. izdanje najmasovnijeg uličnog sportskog eventa u Hrvatskoj, Festivala sporta rekreacije “Homo-si-teć / Rijeka 

Run” održat će se tijekom travnja 2024. Kroz dva tjedna kontinuiranih aktivnosti, brojnih utrka, natjecanja i zabavnih 

sadržaja, pripremit ćemo Rijeku za veliko finale u nedjelju 28. travnja 2024. kada očekujemo više od 18.000 
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učesnika. Centar grada za tu priliku postaje veliko igralište za jedinstveni sportsko – rekreativno – zabavni program 

te cijeli grad postaje zona slobodna od automobila i prometa. U sklopu 25. izdanja “Homo-si-teć” organizirat će i 

sajam sportske opreme, humanitarnu prodaju majica te svakodnevne prezentacije riječkih amaterskih i 

profesionalnih sportskih udruga i klubova.  

Ovo izdanje Festivala sporta i rekreacije dodatno je obogaćeno mnoštvom kulturnih programa. Bit će to jedinstvena 

prilika za sve domaće i strane trkače da kroz razne zabavne sadržaje upoznaju sve riječke posebnosti (kulturne, 

povijesne, gastronomske, glazbene…).  

8. Aktivnost - Redovno poslovanje sportskih objekata  

Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu kao nadležno upravno tijelo Grada Rijeke namjenski doznačuje RSS-
u, a sukladno ovlastima sadržanim Zakonom i Programom Javnih potreba u sportu raspolaže sredstvima na način 
da ih prenosi na žiro račun krajnjih korisnika – riječkih sportskih udruga kojima su sportski objekti odnosno sportski 
prostori u vlasništvu Grada Rijeke povjereni i dani na korištenje za provedbu Programa Javnih potreba u sportu, u 
cilju sufinanciranja dijela rashoda redovnog poslovanja.  
Prihvatljivi rashodi u 2023. godini su: za materijal i energija - rashodi temeljem faktura za energiju, materijal i 
sredstva za higijensko tehničku zaštitu te materijal za tekuće održavanje, prihvatljivi rashodi za komunalne usluge - 
rashodi temeljem faktura za sve komunalne usluge i komunalne naknade, prihvatljivi rashodi za ostale usluge - 
rashodi temeljem faktura za usluge čišćenja, usluge fizičke i tehničke zaštite te usluge tekućeg održavanja, ostali 
prihvatljivi rashodi - rashodi nužni za potpunu funkcionalnost Objekta i sigurnost njegovog korištenja, a temeljem 
ugovora o radu, ugovora o djelu, ugovora o volontiranju ili studentskih ugovora, kao i temeljem faktura za usluge i 
opremu. 

 
 

9. Aktivnost - Prihodi po EU projektima   

 

• FAMS 

Program: Erasmus+ Sport, suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 01.7.2022. – 31.12.2024. 

Koordinator: ASOCIATIA SE POATE (Rumunjska) 

Partneri: MINE VAGANTI NGO (Italija) 
UNIVERZITET UNION NIKOLA TESLA (Srbija) 
UNIVERSITATEA NATIONALA DE EDUCATIE FIZICA SI SPORT DIN BUCURESTI (Rumunjska) 
EUROPEAN PLATFORM FOR SPORTS AND INNOVATION (Belgija) 
MUNDUS BULGARIA (Bugarska)  
Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 
Kratki opis projekta: Jedan od najveće prepreke koje žene sprječava da sudjeluju u tjelesnim aktivnostima je 
nedostatak dostupne skrbi za djecu i visoki troškovi čuvanja djece. FAMS ima za cilj uravnotežiti nedovoljnu 
zastupljenost žena i majki u sportu, nastojeći tako promicati zapošljivost kroz sport i poticanje socijalne 
uključenosti i jednakih mogućnosti u sportu. Konkretno, FAMS ima za cilj poticanje ravnopravnosti spolova u 
sportsko treniranje i podučavanje te postizanje ravnopravne zastupljenosti i rodne osjetljivosti u donošenju 
odluka. 

• FAIR 

Program: Erasmus+ Sport, malo suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 01.5.2022. – 31.11.2023. 

Koordinator: ASOCIATIA SE POATE (Rumunjska) 

Partneri: MINE VAGANTI NGO (Italija) 
ASOTSIATSIA BIOMREZHA (Bugarska) 
KECIOREN ETLIK GENCLIK VE SPOR KULUBÜ (Turska) 
Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 
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Kratki opis projekta: Glavni cilj projekta FAIR IN SPORT, FAIR BY NATURE je razviti neformalnu metodu treninga 
koja povezuje sportove i aktivnosti s pitanjima održivog okoliša koristeći inovativan pristup. Razradit će se održivi 
GREEN KIDS KALENDAR kao alat za širenje i održivost koji svim zainteresiranim organizacijama omogućuje prijavu 
za sudjelovanje u „zelenim igrama“ kao sredstvo promicanje održivih i odgovornih urbanih inicijativa. 

• European Week of Judo Values 

Program: Neprofitna europska događanja 
Trajanje projekta: 12 mjeseci 
Koordinator: Escola de Judo Nuno Delgado (Portugal) 
Partneri: SPORTNO DRUSTVO GIB LJUBLJANA SISKA (Slovenija) 
Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 
Kratki opis projekta: Projekt nastoji implementirati 3 događaja u 3 Europska grada (Lisabon, Rijeka i Ljubljana) u 
sklopu Europskog tjedna sporta. Opći cilj EWJV-a je promicanje Etičkih i Zdravih vrijednosti kroz prakticiranje Juda,  
Opći cilj ovog projekta je poboljšati sposobnost organizatora sportskih događaja za promicanje pristupa sport za 
sve kroz podizanje svijesti o potrebi življenja etičkih i zdravih vrijednosti juda/u judu, i osposobljavanje ljudskih 
resursa (trenera i drugi) i Judo zajednice (roditelji, prijatelji i opća javnost) o prakticiranju Judo etičkih i zdravih 
vrijednosti. 

• FINAS- Raising Grassroots Sports Club Revenues by Improving Skills of Volunteer Club Staff on Digital 
Fundraising and Marketing Tools 

Program: Erasmus+ Sport, malo suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 12 mjeseci Koordinator: Oslo Orcas IF (Norveška) 

Partneri: Klub sportowy sport future (Poljska) 
Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 
Kratki opis projekta: Opći ciljevi FINAS-a su doprinijeti: Povećati učinkovitost i učinkovitost volonterskih aktivnosti 
u sportu unaprjeđenjem mehanizama podrške klubu osoblje koje radi u lokalnim sportskim klubovima. Povećati 
prihode i osigurati financijsku održivost grassroots sporta poboljšanjem vještina i kompetencija djelatnici 
volonterskog kluba. 

• SAME SAME 

Program: Erasmus+ Sport, suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 36 mjeseci  

Koordinator: GINASIO CLUBE PORTUGUES (Portugal) 

Partneri: SPORTNO DRUSTVO GIB LJUBLJANA SISKA (Slovenija) 
UNIVERSITA DEGLI STUDI GABRIELE D'ANNUNZIO DI CHIETI-PESCARA (Italija) 
UNIVERSITAT RAMON LLULL FUNDACIO (Španjolska) 
Judo klub osoba s invaliditetom "Fuji" (Hrvatska) 
Smart Nest (Latvija) 
Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 
Kratki opis projekta: Svrha je razviti i testirati učinkovitost izgradnje kapaciteta i program e-mentorstva za 
osnaživanje koji 50 odraslih osoba s blagim intelektualnim/razvojnim poteškoćama (18-64 godine) daje znanje, 
vještine i samopouzdanje  

• HRIC 

Program: Erasmus+ Sport, suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 30 mjeseci  

Koordinator: FEDERAZIONE ITALIANA PALLAVOLO (Italija) 

Partneri: MINE VAGANTI NGO (Italija) 

SPORT EVOLUTION ALLIANCE CRL (Portugal) 
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UNIVERZITETNI REHABILITACIJSKI INSTITUT REPUBLIKE SLOVENIJE-SOC (Slovenija) 
Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 
Kratki opis projekta: HRIC usvaja holistički pristup utemeljen na konceptima psihofizičkog i mentalnog zdravlja 
kako bi podržao uključivanje ranjivih mladi (16-30) koji pate od anksioznosti, depresije, psihičkog sloma i PTSP-a i 
koji su posebno pogođeni iz razdoblja covid izolacije i doživjeli su posljedice na svoje mentalno zdravlje. 

 

Projekti koji će početi u 2024.; 

• SPEED - SPORT PSYCHOLOGY for ЕNDURANCE and EFFECTIVE DEVELOPMENT of ATHLETS 

Program: Erasmus+ Sport, malo suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 12 mjeseci  

Koordinator: Sports club for Athletics "Athletic" (Bugarska) 

Partneri: Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 

Kratki opis projekta: Sportski atletski klub “Athletic” i Riječki športski savez razmjenjivat će znanja i prakse iz 
područja programa sportskog treninga i sportske psihologije. Cilj projekta je poboljšati vještine tima sportskih 
klubova za primjenu učinkovitih programa fizičkog i mentalnog treninga; poboljšati vještine sportaša za primjenu 
učinkovitih programa samopripreme za mentalni trening; privući nove sudionike s manje mogućnosti za bavljenje 
sportom; te uspostaviti međunarodnu umrežavanje suradnje s institucijama u području sporta.  

• DART 

Program: Erasmus+ Sport, suradničko partnerstvo 

Trajanje projekta: 24 mjeseci  

Koordinator: FUNDACION UNIVERSIDAD CATOLICA DE VALENCIA (Španjolska) 

Partneri:  

Zajednica Sportskih Udruga Grada Rijeke “Riječki Sportski Savez” (Hrvatska) 
MAIANDROS EPE (Grčka) 
CENTRO UNIVERSITARIO SPORTIVO – CUSPADOVA (Italija) 
ASSOCIACAO DE FUTEBOL DE BRAGANCA (Portugal) 
Asociatia Copiilor si Tinerilor Diabetici Mures (Rumunjska) 
Tool EPE (Grčka) 
Kratki opis projekta: Projekt DART ima za cilj promicanje sinergije između sporta i zdravlja, promicanje 
uključivanja u sport, promicanje tjelesne aktivnosti koja poboljšava zdravlje za osobe s dijabetesom tipa I i II, 
poticanje zdravog načina života i podizanje svijesti o dodanoj vrijednosti sporta i tjelesne aktivnosti. Ciljevi DART-a 
postići će se kroz dizajn i implementaciju inovativnih digitalnih alata i e-modula za obuku. 
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ZAKLJUČAK 

Cjelokupna sportska djelatnost u Republici Hrvatskoj je usmjerena prema primjeni zakonske regulative i provođenju 

pripadajućih zakona u sportskim udrugama kao i institucijama koje se bave sportskom djelatnošću. 

Stalno izgrađivanje i nadograđivanje sportskog sustava temeljna je zadaća svih sudionika u sportskoj djelatnosti s 

temeljnim ciljem uključivanja što većeg broja mladih u sport. 

S početkom godine stupio je na snagu novi Zakon o sportu. Njime je zakonodavac pokušao riješiti brojne probleme 
i pitanja koja su bila ili neadekvatno uređena Zakonom o sportu koji je bio na snazi od 2006. godine do danas ili 
uopće nisu bila uređena.  

To se primarno odnosi na radno pravni status sportaša te drugih prava vezanih za njihovo kontinuirano i 

profesionalno bavljenje sportom (doprinosi, stipendije, prava osvajača medalja itd.), pomanjkanje standarda 

vezanih za stručnu razinu kvalifikacija u sportu, sportske djelatnosti kao takve nisu bile adekvatno definirane, 

nemogućnost obavljanja sportske djelatnosti preko obrta, financiranje sporta itd. 

Također su se izjednačila prava osvajača medalja na svjetskim prvenstvima u paraolimpijskim sportovima i 

disciplinama te olimpijskim sportovima i disciplinama gluhih s osvajačima medalja na svjetskim prvenstvima u 

olimpijskim sportovima i disciplinama. Dok se za vrhunske sportaše (I., II. i III. kategorija) uvela nacionalna stipendija. 

Stoga je cilj definirati programe kojima bi se obuhvatio što veći dio prostora koji se odnosi na sport, te tako osigurati 

njegov razvoj u gotovo svim segmentima, naravno vodeći računa o svim relevantnim parametrima lokalnog, 

nacionalnog i međunarodnog sporta. Cilj je uz pomoć drugih institucija međusobnim inicijativama stalno 

unapređivati programe vodeći računa o cjelokupnom razvoju društva i međunarodnim sportskim trendovima.  

RSS je financiran iz sredstava Gradskog proračuna, te će, sukladno Programu javnih potreba u sportu, sufinancirati 

sportske udruge temeljem Zakona o sportu, Zakona o udrugama, Uredbi Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i 

mjerilima za sufinanciranje programa i projekata za opće dobro koje provode udruge te Statutu Zajednice i Strategiji 

i kriterijima za sufinanciranje sporta grada Rijeke. Tijek doznake sredstava kontrolirat će služba Zajednice, kao 

knjiženje i vođenje računovodstvenih poslova.  

Stručne službe za poslove sporta RSS-a, sukladno Zakonu o sportu, pratit će i nadzirati izvršenje Programa javnih 

potreba, te korištenje i utrošak sredstava za te programe. Važno je napomenuti da će sportske udruge realizirati 

svoje trenažne i natjecateljske aktivnosti u sportskim objektima gdje će se korištenje u potpunosti osigurati iz 

sredstava Gradskog proračuna, ali u skladu s mogućnostima korištenja školskih dvorana odnosno ovisno o trenutnoj 

epidemiološkoj situaciji. 

Programa rada i Financijskog plana Riječkog sportskog saveza za 2024. godinu Izvršni odbor Riječkog sportskog 
saveza je na 22. sjednici održanoj dana 20.12.2023.g. utvrdio, te ih je Skupština RSS usvojila na 10. sjednici 
redovne skupštine održane 28.12.2023.g. 

         
Predsjednica 

         Dorotea Pešić Bukovac 

                                                                                                                                 


